
Μεγάλη ήταν η κινητοποίηση των εργαζομένων στην Υγεία, γιατρών, νοσηλευτικού προσωπικού και
εργαζομένων στα νοσοκομεία που διοργανώθηκε από την ΠΟΕΔΗΝ και πρωτοβάθμια σωματεία στην
Αθήνα το μεσημέρι της Πέμπτης 26 Αυγούστου 2021. Ανάλογες κινητοποιήσεις πραγματοποιήθηκαν
βέβαια και σε άλλες πόλεις.

Αυτή τη φορά το κυκλοφοριακό ‘’έμφραγμα’’ στην Αθήνα, καθώς δεν οφειλόταν σε κάποιον Μεγάλο
Περίπατο, συνάντησε την επιδοκιμασία του κόσμου που χειροκροτούσε τη διαδήλωση των υγειονομικών.

Ο υπουργός Υγείας Β. Κικίλιας αρνήθηκε να συναντηθεί με τους –κατά τα άλλα- «ήρωες της Υγείας» οι
οποίοι πραγματοποίησαν πορεία προς το Μέγαρο Μαξίμου. Συναντήθηκαν εκεί με τις αστυνομικές
δυνάμεις. Δύο είναι ως γνωστόν οι πανάκειες που επιστρατεύει η κυβέρνηση δια πάσαν νόσον: Η
καταστολή και το επικοινωνιακό πετσομπούκωμα.

Κοινή είναι ωστόσο η διαπίστωση πως δεν περνάει ο εμφύλιος που επιδιώκει η κυβέρνηση μεταξύ
εμβολιασμένων και ανεμβολίαστων.

Στα συνθήματα των υγειονομικών κυριάρχησαν το όχι στις απολύσεις, πάρτε μέτρα για τη δημόσια υγεία
και αφήστε την τρομοκρατία, έξω οι εργολάβοι και οι ιδιώτες, μονιμοποιήσεις συμβασιούχων και
προσλήψεις.

Χαρακτηριστικά συνθήματα που ακούστηκαν ήταν και τα εξής:

Προσλήψεις στα νοσοκομεία -όχι εργολάβοι και τρομοκρατία

Προσλήψεις στα νοσοκομεία -όχι απολύσεις και τρομοκρατία

Έξω οι επιχειρήσεις από τα νοσοκομεία

Ψωμί, υγεία, ελευθερία.

Την ερχόμενη Δευτέρα προγραμματίζονται Γενικές Συνελεύσεις στα νοσοκομεία εφ’ όλης της ύλης με
αιχμή τις απολύσεις, τις στερήσεις μισθού και την αναστολή των αδειών. Αυτή η τελευταία φαίνεται
πως αποτέλεσε τη σταγόνα που ξεχείλισε το ποτήρι για έναν ολόκληρο κλάδο σκληρά εργαζομένων που
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όχι μόνο έχουν ξεζουμιστεί και εξαντληθεί, αλλά έχουν προτάξει τα ίδια τους τα κορμιά υψώνοντας
τείχος προστασίας της υγείας του λαού.

Οι κινητοποιήσεις των υγειονομικών συναντούν την επιδοκιμασία του κόσμου και παράλληλα σπάζουν την
επικοινωνιακή ομπρέλα που έχει εξαπολύσει η κυβέρνηση επιδιώκοντας να διχάσει την κοινωνία με το
δίπολο εμβολιασμένοι εναντίον ανεμβολίαστων.

Δείτε στο βιντεάκι που ακολουθεί μερικά στιγμιότυπα από την κινητοποίηση της Αθήνας:

 


